
Kedves Hallgatók! 

A NEPTUN rendszer meghibásodása miatt az egyetemi honlapon közzétett tájékoztatóban írtak szerint 
tudnak mindaddig vizsgára jelentkezni, a korábbi jelentkezést megerősíteni vagy visszavonni, amíg a 
hibát el nem hárítják. A rektori tájékoztató és a vizsgára történő jelentkezéshez (vagy a korábbi 
jelentkezés lemondásához) szükséges formanyomtatvány itt érhető el:  

https://www.uni-
miskolc.hu/hirek/2855/szolgalati_kozlemeny_igy_lehet_vizsgara_jelentkezni_ill_vizsgazni_amig_all_
a_neptun 

Ennek megfelelően kérjük, hogy a formanyomtatványt szíveskedjenek kitölteni a vizsgára jelentkezés, 
korábbi jelentkezés megerősítése és a korábbi jelentkezés visszavonása esetén is. A jelentkezési lapot 
a Büntetőjogi és Kriminológiai Intézeti Tanszék által oktatott tárgyak esetében 

Szabó Emese ügyintézőnek a jogemese@uni-miskolc.hu és 

Prof. Dr. Jacsó Judit tanszékvezetőnek a jogjacso@uni-miskolc.hu  

címre szíveskedjenek megküldeni a vizsga napját megelőző napon 12.00 óráig. Ezt követően a vizsgára 
jelentkezést lezárjuk, további módosításokat nem tudunk elfogadni. 

A szóbeli vizsgák továbbra is a Google Meet rendszeren keresztül folynak, a linket attól az oktatótól 
kapják meg, akihez be lesznek osztva vizsgára. 

A vizsgajegyeket csak akkor tudjuk felvinni a NEPTUN rendszerbe, ha annak a működése helyreáll. 

A jelentkezésen és a jegyek beírásán kívül a rendszerhiba nem érinti a vizsgáztatást, de ha bármilyen 
kérdésük van, írjanak bátran a fentebbi e-mail címekre. 

A vizsgaidőszak további vizsganapjai: 

szóbeli vizsgák esetén: 

2021. június 17. (csütörtök) 8:30 óra, illetve 10:00 óra (A végrehajtáshoz kapcsolódó büntetőjogi 
ismeretek tárgyból) 

2021. június 21. (hétfő) 15:00 (Kriminológiai, Szakkriminológia, Alternatív konfliktuskezelés tárgyakból) 

2021. június 22. (kedd) 8:30 óra 

2021. június 24. (csütörtök) 8:30 óra 

2021. június 25. (péntek) 8:15 óra (Kriminológiai, Szakkriminológia, Alternatív konfliktuskezelés 
tárgyakból) 

írásbeli vizsgák esetén:  

2021. június 19. (szombat) 10:00 óra (Devianciák szociológiája) 

2021. június 22. (kedd) 14:00 óra 

 

Köszönjük a megértésüket! 

 

         Prof. Dr. Jacsó Judit 

       intézeti tanszékvezető 
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